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ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДРОЗДІЛІВ 
ПРЕВЕНТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ 
 
Інформаційне забезпечення органів Національної поліції - це комплекс 

методів, заходів різного характеру, які забезпечують створення та 
функціонування інформаційних технологій, а також їх ефективне 
використання для вирішення покладених на поліцію завдань. 

Дійсно, в сучасних умовах поліція поставлена в такі рамки, що на неї 
покладаються: муніципальні органи, громадські об'єднання громадян, засоби 
масової інформації, інформаційно-телекомунікаційна мережа Інтернету, а 
також шляхом звітів посадових осіб (не рідше одного разу на рік) перед 
законодавчими (представницькими) органами державної влади суб'єктів 
України, представницькими органами муніципальних утворень і перед 
громадянами. 

Таким чином, на думку автора підрозділи поліції, здійснюють свою 
діяльність в суцільному потоці інформації, що виходить із зовні 
(безпосередньо, в сфері тих видів діяльності, для реалізації яких вона 
створена), всередині системи (з метою внутрішнього побудови) і зсередини (з 
метою реалізації принципу відкритості та публічності, а також в якості 
обов'язкової умови організації роботи). 

Організаційний зв'язок інформації складається в тому, що остання, 
будучи атрибутом управління, основною умовою і засобом його реалізації по 
суті, забезпечує процес управління. Крім того інформаційні потоки 
надходять в поліцію складають основу виконання обов'язків конкретними 
підрозділами і службами поліції за основними напрямками її діяльності. Так 
ж основним змістом процесу управління є вироблення, прийняття і 
організація виконання рішень, які ґрунтуються на відомостях і даних про 
внутрішній стан суб'єкта і об'єкта управління і зовнішньому середовищі 
функціонування. Що дозволяє зробити висновок про необхідність 
диференціації відомостей, що мають істотне значення для діяльності поліції.  

Інформація, яка надходить до органів внутрішніх справ, виконує такі 
регулятивні функції, як комунікативні, науково-пізнавальні та соціальні. При 
цьому процес управління являє собою цілеспрямовану діяльність по 
організації і розподілу інформаційних процесів задля взаємодії соціальної 
системи з внутрішньоструктурних елементами поліції і зовнішнім 
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середовищем. 
Поняття «інформація», що утворює систему інформації і є основою 

інформаційного забезпечення в сфері управління органами внутрішніх справ, 
може бути представлена з різних позицій. 

У зв'язку з багатогранністю поняття інформації немає єдиного 
наукового розуміння цієї правової категорії. Інформація охоплює 
надзвичайно широке різноманіття взаємопов'язаних, взаємообумовлених і 
взаємозалежних матеріальних об'єктів і розумових процесів. В цілому 
сучасна наука трактує це поняття, як правило, в строго певному аспекті 
розгляду: соціальному, філософському, психологічному. Саме тому, на 
загальну думку вчених, єдине універсальне поняття інформації та єдина 
теорія інформації навряд чи можуть існувати, оскільки фахівці різних галузей 
науки (філософія, біологія, технічні науки) зміст цього поняття трактують 
виходячи зі свого «галузевого аспекту бачення», і воно «виявляється для них 
предметом пізнання». Аналогічна ситуація і з поняттям інформації в органах 
внутрішніх справ (поліції), яка може варіюватися в залежності від сфери 
(галузі) діяльності, яка покладалася на поліцію. Так, інформація в системі 
органів внутрішніх справ може бути пов'язана з регулятивної, наглядової, 
ліцензійно-дозвільної, адміністративно-юрисдикційної, і іншими видами 
діяльності, здійснюваними підрозділами і службами поліції, і відображають 
галузевий принцип їх діяльності. 

Правове поняття інформації зводиться до того, що вона являє собою 
відомості (повідомлення, дані) незалежно від форми їх представлення. 
Соціальна інформація в сфері діяльності поліції - це синтез різних видів 
економічної, політичної, науково-технічної, оперативно-службової та ін. 
інформації, використовуваної в процесі реалізації правоохоронних та інших 
завдань, покладених на поліцію. 

В органах внутрішніх справ система інформації є такі види: 
 інформація, що характеризує правові основи діяльності поліції, її 

зміст, напрямки, принципи, умови виконання, тобто правова інформація; 
  інформація, що характеризує стан об'єктів зовнішнього впливу, які 

здатні суттєво вплинути на виконання поставлених перед поліцією завдань 
(правопорушення, причини та умови їх вчинення, явища, що виходять за 
рамки встановленого громадського порядку і особи, які вчинили протиправні 
діяння), тобто інформація про оперативну обстановку;  

  інформація, що характеризує установки концептуальної і 
ситуаційної середовища, тобто соціальна інформація; 

  інформація, що характеризує географічні, політичні, соціально-
економічні та демографічні умови, в яких протікає діяльність органів 
внутрішніх справ (зовнішнє середовище функціонування поліції); 

 інформація, що характеризує стан і результати діяльності самої 
системи органів внутрішніх справ і взаємодіючих з нею об'єктів зовнішнього 
середовища (громадські формування, суди, прокуратура та ін.), тобто 
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службова інформація. 
_________________________ 
1. Литвин В. В. Психолого-правові засади удосконалення професійної діяльності 
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Вікторівна – Київ, 2019. – 261 с. URL: 
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2. Вступ до дисципліни. Основні поняття та терміни. URL: 
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ОСОБИСТА БЕЗПЕКА ПРАЦІВНИКІВ ПОЛІЦІЇ В УМОВАХ 

ПАНДЕМІЇ КОРОНАВІРУСНОЇ ІНФЕКЦІЇ 
 
Поліцейські щоденно охороняють життя і здоров’я людей, інтереси 

суспільства і держави від протиправних посягань, але під час виконання 
службових обов’язків часто забувають про власну безпеку. Щоденно, кожний 
поліцейський, котрий заступає на службу, контактує з десятками, а подекуди 
й з сотнями людей, в тому числі й з наркозалежними, тими, хто повернувся з 
місць позбавлення волі, представниками секс-бізнесу тощо. Кожний раз, 
поліцейський виконуючи свої повсякденні повноваження наражається на 
можливість захворіти соціально-небезпечними хворобами: туберкульозом, 
ВІЛом, вірусними гепатитами, СОVІD-19. Важливо усвідомити, що кожна 
людина, з якою контактує поліцейський може бути потенційно заражена, 
таким чином необхідно ставитись й до будь яких біологічних рідин (слина, 
кров, сперма і т.п) з якими поліцейський може взаємодіяти. 

Пандемія коронавірусної інфекції СОVІD-19 стала справжнім 
викликом для всього світу, в тому числі й для працівників правоохоронних 
органів. Всі дії, котрі виконують поліцейські у межах своїх службових 


